



Dela na Tržaški cesti se bližajo koncu!

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXI  
številka 13  
23. oktober 1984

izhaja  
štirinajstnevno

## Pred letnimi programskimi sejami KK SZDL

Osnovno izhodišče na letošnjih programskih sejah mora biti **ocena družbenih razmer**, predvsem z vidika načina uveljavljanja spoznanj in utrjevanja zavesti, pa tudi konkretnih prenikov in posameznih okoljih za doseganje kvalitetnejšega gospodarjenja z družbenimi sredstvi na samopravni podlagi.

Do te ocene bi morale organizacije SZDL priti s pomočjo analize svojega dela in učinkovitosti tega dela. Učinkovitost pa se kaže v vplivu naše dejavnosti na spreminjanje razmer, v zaupanju ljudi v socialistično zvezo, v tem, koliko smo delovnim ljudem in občanom omogočili izražanje različnih interesov in pogledov na reševanje skupnih vprašanj in potreb.

Oceniti moramo tudi, ali je socialistična zveza uspela ljudi mobilizirati za odgovornejše delo, za spoštovanje dogovorjenega in sprejetega, za izvajanje stabilizacije, za krepitev samoupravljanja, za pogoje dela, ki bodo omogočili ustvarjalno politično akcijo.

SZDL je v preteklosti sicer veliko pozornosti namenjala uresničevanju delegatskega sistema, ki pa žal še vedno ne deluje dovolj učinkovito. Tega dejstva se moramo lotiti tudi na letošnjih programskih sejah, tokrat zares konkretno in odgovorno.

Prihodnje leto bomo pospešili tudi kadrovske priprave na skupščinske volitve 1986. leta. Te naloge se moramo lotiti že sedaj, postati mora naša kontinuirana aktivnost in sestavni del celote naših aktivnosti. Izkušnje in dogovori, sprejeti na zadnjih skupščinskih volitvah ob volitvah vršilcev najodgovornejših dolžnosti v skupščinah DPS in SIS v letu 1984 zahtevajo, da se teh nalog lotimo z vso resnostjo.

Na letnih programskih sejah moramo tudi oceniti, kako je SZDL s svojimi razvejenimi oblikami in metodami dela uspela pri oblikovanju in uresničevanju frontno usklajenih programov dela in ali se je sprotno vključevala v razreševanje ak-

tualne družbene problematike. Nadaljevati moramo z ocenjevanjem družbene problematike. Nadaljevati moramo z ocenjevanjem številnih vprašanj naše lastne organiziranosti in pri tem izhajati iz razmer in problemov v posameznem okolju. Zaokrožiti moramo celotno družbeno dejavnost na območju posamezne krajevne skupnosti in se ne omejevati le na aktivnosti, katerih nosilec je bila KK SZDL.

Na letnih programskih sejah bi morali strniti tudi dogovore o nalogah, ki smo si jih zadali ob razpravah predloga sklepov 13. seje CK ZKJ.

Pri ocenjevanju učinkovitosti svojega dela moramo posebno skrb posvetiti oceni ustreznosti posameznih kadrovskih rešitev, učinkovitosti kadrovske politike v lastnih vrstah in na vseh tistih dolžnostih, za katere SZDL vodi kandidacijske postopke.

Letne programske seje KK SZDL naj bodo v mesecu novembru, saj je v začetku decembra predvidena občinska programska konferenca.

## Pregled komemorativnih slovesnosti ob 1. novembru

V KS MALČI BELIČ bo 31. 10. popoldan polaganje vencev ob grobu Malči Beličeve, ob spomeniku pri gimnaziji in spomeniku ob TVD Partizan, KS TRNOVO, KOLEZIJA, MURGLE, ZELEN LOG in RAKOVA JELŠA bodo imeli enotno komemorativno slovesnost, ki so jo pripravile borčevske organizacije v krajevnih skupnostih, pri spomeniku padlih na Riharjevi cesti 30. oktobra ob 16. uri, kulturni program pa bodo pripravili učenci osnovne šole X. SNOUB Ljubljanske brigade, v KS VIČ bodo skupaj z Osnovno šolo Marjan Novak-Jovo počastili spomin padlih 31. oktobra ob 8.30 pred spomenikom padlih na Viški cesti, krajski BRDA in VRHOVC bodo skupno pripravili krajski kulturni program ob grobu žrtev požiga na viškem pokopališču 1. novembra ob 10. uri, 31. oktobra ob 16. uri pa bodo učenci osnovne šole počastili spomin borec pred spomenikom ob osnovni šoli Vlada Miklavca na Vrhovcih, KOZARČANI bodo na predvečer 1. novembra položili vence v spominskem parku v Kozarjah, KS IG in ISKA VAS bodo skupaj z osnovno šolo Ljuba Šerčerja pripravili krajsko slovesnost pri spomeniku padlih borec pred tovarno KIG 31. oktobra ob 11.30, v KS Notranje Gorice bo 31. oktobra s pričetkom ob 17.00 uri manjša komemorativna slovesnost pred Zadrudnim domom, sodelujejo KO ZZZ NOV Notranje Gorice in podružnična šola v Notranjih Goricah, 31. oktobra ob 17.00 uri organizira osnovna šola Brezovica komemoracijo v KS Brezovica, nosilec slovesnosti je Pionirski odred OŠ Brezovica, POLHOGRAJČA, TI bodo imeli slovesnost pred spominskim obeležjem pri Zadrudnem domu 31. oktobra ob 12.00 uri, krajski program bo pripravila šola, ob skupni grobnici na Sodnem rjuhu bodo počastili spomin padlih v KS PRESERJE vsi krajski in učenci osnovne šole, delegacija KO ZZZ NOV MILAN ČESNIK pa bo položila 31. oktobra popoldan vence pred doprni kip Milana Česnika na Jamovi cesti, pred spomenikom ob Zadrudnem domu bo centralna prireditev KO ZZZ NOV DOBROVA in OŠ Dobrova 31. oktobra ob 11.15, istega dne ob 9.00 uri pa bosta krenili dve delegaciji, ena na Sufico in Hruševo, druga pa na pokopališče na Dobrovi, v KS SKOFLJICA bo slavnostno 31. oktobra ob 11.00 uri na dveh krajih, razredna stopnja osnovne šole ob spomeniku na Škofljici, predmetna pa ob grobnici na Zalogu, skupaj s KO ZZZ NOV Škofljica, osrednja prireditev v HORJULU bo 31. oktobra ob 12.30 ob spomeniku padlih borec na križišču skupaj z osnovno šolo in KO ZZZ NOV Horjul, v KS VELIKE LAŠČE pa bodo komemorativne slovesnosti združili z odkritjem spominske plošče 31. oktobra ob 12. uri, v KS GOLO BRDO-ZAPOTOK bodo na pot krenili 1. novembra ob 8.00 uri do spomenika nad vasjo Golo, dalje do grobnice na pokopališču na Golem, potem pa na Kurešček, kjer bo približno ob 11.30 krajski kulturni program, KS KRIM, RUDNIK in GALJEVIČA bodo skupaj z osnovno šolo Oskar Kovačič pripravili krajsko slovesnost pred spomenikom Oskarja Kovačiča 31. oktobra ob 11.30 uri, v KS ROŽNA DOLINA bodo predvidoma na predvečer 1. novembra položili vence po vseh spominskih obeležjih, v KS ROB se bodo zbrali 28. oktobra ob 10.00 uri pred spomenikom v Robu, v KS TURJAK pa skupaj z učenci osnovne šole Primož Trubar, podružnica Turjak 31. oktobra ob 13.00 uri pri spomeniku pred Zadrudnim domom. V Kozlarjevi gošči se bodo zbrali krajski KS BARJE, GALJEVIČA in KRIM 27. oktobra ob 10.00 uri in počastili žrtve črne roke, v KS RUDNIK bodo učenci podružnične šole Oskar Kovačič obiskali 31. oktobra vsa spominska obeležja.

KO za prireditve in proslave.

## Priprave na volilno-programsko sejo OK ZSMS

V ponedeljek, 15. oktobra so člani predsedstva občinske konference ZSMS na svoji seji razpravljali o delovnem gradivu dolgoročnega plana občine in mesta Ljubljana za obdobje 1986-1995/2000, o sklici in gradivu za volilno-programsko sejo ter o zaključkih javne razprave o praznovanju dneva mladosti.

V razpravi so se člani predsedstva seznanili s predlogi za spremembe, ki jih je oblikoval Izvršni svet. Soglasno so podprli te predloge z opozorilom, da je potrebno doseči dejanski razvoj naše občine v bodoče, ne pa da se obljube za razvoj skrivajo v skrbno formuliranih stavkih, iz katerih

pa le strokovnjaki lahko ugotovijo, da obljubljene gospodarskega razvoja naša občina do leta 2000 ne bo deležna.

5. novembra bo volilno-programska seja občinske konference ZSMS, člani predsedstva so pregledali predlog novih članov predsedstva občinske konference ZSMS, nadzornega odbora in odbora za statutarna vprašanja in pritožbe pri občinski konferenci, dogovorili so se tudi za sestavo poročila o delu in tudi programa za naprej.

Zopet je v javni razpravi predlog o načinu praznovanja dneva mladosti. V tej razpravi naj bi mladi ljudje povedali svoje mišljenje o tem, kako in na kakšen način bi bilo potrebno vsebino praznovanja obogatiti in razširiti glede na sedanji položaj mladih v družbi, njihov ustvarjalni potencial in glede na njihovo resnično željo po dograjevanju naše revolucije.

Člani predsedstva so bili mnenja, da ni potrebno sprejemati dodatnih stališč, ker so se o tem mladi že izrekli na seji občinske konference v aprilu letos.

D. ERHATIČ



## PREDSIEDNIK OBČINSKE SKUPŠČINE S PIONIRJI

### Pionirji so izredno delavni

Ob Dnevu pionirjev in Tednu otroka je predsednik občinske skupščine Maks Klanšek sprejel delegacijo pionirjev iz naše občine. Prišli so pionirji iz Preserja, Želimelj, Vrhovcev in Zavoda za slepo in slabovidno mladino. Sprejema pa so se udeležili tudi predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij občine in Zveze prijateljev mladine.

Sprejem je bil izredno prisrčen. Pionirji so pripovedovali o svojem delu v pionirskih odredih, v šolah, pa o sodelovanju šol z okoljem in organizacijami združenega dela, pionirji Zavoda za slepo in slabovidno mladino so pripovedovali o uspehih dela v Pionirski zadrugi Zavoda. Ta zadruga se namreč ukvarja z vrtnarstvom, varstvom narave, pa varčevanjem, umetniškimi ustvarjanjem, imajo svojo stalno delovno brigado,...

Ni slučaj, da so veliko besed namenili tudi Pacugu, našemu mladinskemu letovišču, ki je med otroki tako priljubljen. To nam pove že samo podatek, da je v njem del svojih počitnic preživel kar 2000 otrok. Predsedniku je bila izražena želja in prošnja, da bi naslednje leto iz občinskega proračuna namenili sredstva za še eno takšno hišico, ki so jo dobili letos in z njo izredno izboljšali življenjske pogoje za letovanje.

N. Č.

## SVET ZA TELESNO KULTURO PRI OK SZDL

### O letnih olimpijskih igrah

Člani omenjenega Sveta so se seznanili tudi s stališči predsedstva občinskega odbora ZZZ NOV v zvezi s kandidaturo Jugoslavije za poletne olimpijske igre 1992. leta. Predsedstvo je namreč mnenja, in temu mnenju se je pridružil tudi svet za telesno kulturo, da je v tej gospodarski situaciji kandidatura nesprejemljiva. Poleg tega je nujno organizirati široko javno razpravo, v kateri se bo lahko vsak občan o tem vprašanju izjasnil, saj bo nenazadnje vsak med nami nosil del bremena.

N. Č.

## Morje od Lip do Krima

Minulo deževje je krepko namočilo vso Slovenijo, ponovile pa so se stare težave barja, saj Ljubljana ni mogla sproti prevzeti vseh voda, ki so se zlivale vanjo. Posledice so znane - za krajši čas zaprta cesta skozi Lipe in preplavljena polja z nepoziato koruzo, predvsem pa travniki (na sliki). K sreči za dežjem posije sonce, tako da večje škode le ni bilo. Barje pa že od časov Marije Terezije čaka na osušitvene čase. (Foto: Danilo Hinič)

